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СУЧАСНИЙ СТАН ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ В УКРАЇНІ 

 
Туризм – це одна з провідних галузей в сфері структурної перебудови 

економіки, а також у вирішенні соціальних проблем. Завдяки туризму, у 

багатьох країнах з’являються нові робочі місця. 

Розвиток туризму в Україні безпосередньо залежить від таких секторів 

економіки, як транспорт, торгівля, зв’язок, будівництво, виробництво товарів 

широкого вжитку і туристичного призначення . 

Туристичні послуги України є дуже різноманітними, але постає проблема 

в якості їх надання. Велика кількість туристичних агенств відправляють 

українців відпочивати на закордонні курорти. Через це кількість людей, що 

від’їжджають з країни, значно перевищує кількість тих, що відвідують нашу 

країну. 

Україна посідає одне з провідних місць в Європі щодо забезпеченості 

курортними місцями, такими як зони морського узбережжя та Карпат. Але не 

дивлячись на це велику проблему створює те , що в країні дуже слабка 

інфраструктура. Пояснюється це недостатньою кількістю готелей. В свою 

чергу, мала кількість готельних номерів провокує високі ціни на готельні 

послуги. А це не задовольняє туристів. Дуже багато готельних комплексів 

потребує реставрації. Крім того, забезпечення належного стану також 

потребують рекреаційні зони, пам’ятки культури та архітектури України. 

Для того щоб туризм розвивався швидкими темпами, необхідно провести 

удосконалення доріг. Адже основна частина туристів обирають для відпочинку 

країни з високим рівнем безпеки. Україна сильно програє в цьому багатьом 

країнам світу, бо автомобільні дороги потребують ремонту. 

Також негативно впливає на розвиток туризму в Україні – напружена 

політична ситуація. Це вже знизило розміри туристичних потоків та підвищило 

обсяги виїзного туризму. Адже значна частина українських туристів тепер 

їздять відпочивати за кордон, щоб провести свою відпустку біля моря. 

Одною з основних проблем розвитку туризму також є слабке 

фінансування з боку держави та відсутність необхідних інвестицій для розвитку 

туризму – як внутрішніх ,так і іноземних. 

Перевагою України є те, що вона має гарні умови для розвитку туризму, 

такі як сприятливий клімат, зручне географічне розташування, санаторні бази, 

багата культурна спадщина. 

Дуже важливим є те, яким шляхом зараз піде розвиток галузі, бо від цього 

залежить майбутнє економіки України, а отже і її життя. 


